
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 2567  

ครั้งที่ 2 /2567 
วันพฤหัสบดี ที่ 28 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2567 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  
12. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
8. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
9. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
10. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
 
เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ                  
   นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา         
   พระมหากษัตริย์ ขอเรียนเชิญค่ะ 
           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์  ไหว้พระ 
(ประธานสภาฯ)  ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญนางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญ    
   ค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี -    

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2567       
   ลงวันที่ 1 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2567    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2567 ลงวันที่ 1 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2567 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีใครจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบ  
(ประธานสภาฯ)  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจ าปี         
   2567  ลงวันที่ 1 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2567 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม    
   ให้ยกมือคะ่  

   - รับรองรายงานการประชุม 12  เสียง 
   - ไม่รับรอง    - เสียง 
   - งดออกเสียง    - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น.      
 
    

           /ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างสนามตระกร้อบ้านภูทอง หมู่ 13                  
(ประธานสภาฯ)  (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ผู้เสนอญัตติ) 
   ขอเชิญนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับ
   ญัตติพิจารณาติดตั้ ง ไฟฟ้าส่องสว่างสนามตระกร้อบ้านภูทอง หมู่  13  พอดี เมื่อวันที่                     
   1 พฤศจิกายน 2567 ทางผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านภูทองได้เข้ามาที่เทศบาลของเรา และได้แจ้งว่า              
   อยากได้ไฟฟ้าส่องสว่างมาติดตั้งที่สนามตระกร้อ เพ่ือให้เยาวชนได้มาซ้อมกีฬาแต่ยังขาด                   
   ไฟฟ้าส่องสว่าง กระผมจึงขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้ามีงบประมาณ หรือ     
   มีโครงการใหม่เข้ามาก็อยากให้พิจารณาด าเนินการให้ต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย   
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น          
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  และผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับการส่งเสริมการกีฬา                          
   ผมก็เห็นด้วยที่มีการให้เยาวชนเรามีการออกก าลังกายด้านกีฬา ส าหรับการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่าง
   ที่เราจะสามารถด าเนินการได้คือทางกองช่างก็จะจัดซื้อสปอร์ตไลท์ไปติดตั้งให้ แต่ว่าเรื่องไฟฟ้า
   ในการขอใช้ไฟก็อยากจะขอใช้ไฟของศาลาประชาคมได้ไหม  เพราะว่าเราไม่ได้มีการติดมิเตอร์
   ไฟฟ้า แต่ก็จะซื้อสปอร์ตไลท์มาติดตั้งให้ อยากให้ช่วยประสานว่าจะต้องขอใช้ไฟฟ้าจากศาลา
   ประชาคมที่เป็นของหมู่บ้าน หรือชุมชน เป็นห่วงแต่เรื่องไฟฟ้าส าหรับอุปกรณ์ทางเทศบาล          
   ก็จะจัดซื้อจัดหาให้ ขอน าเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างสนามตระกร้อบ้านภูทอง 
   หมู่ 13 ก็จะติดตั้งเป็นไฟสปอร์ตไลท์เดี๋ยวจะให้ช่างไปประเมินราคาไว้ แต่ว่าในเบื้องต้นอยากให้
   ท่านสมาชิกสภาฯ ไปประสานงานกับผู้น าชุมชนในจุดที่ที่จะต่อไฟฟ้า เพราะว่ามันจะมีค่าไฟ       
   เข้ามา เนื่องจากเราจะไปเอาไฟฟ้าจากเสาไฟฟ้าที่เราใช้ของการไฟฟ้าไม่ได้ เพราะว่าจะเป็น                   
   คนละส่วนกัน ถ้าเราจะใช้ไฟฟ้าได้ก็คือเอาไฟฟ้าจากร้านค้า แล้วค่าใช้จ่ายไฟฟ้าเราจะท าอย่างไร 
   เพราะว่าจะมีค่าไฟเพ่ิมเข้ามา หรือว่าจะให้คนที่มาเล่นกีฬาเสียค่าไฟช่วย ถ้าอย่างนั้นเราก็เอา
   ไฟฟ้าจากศาลาประชาคมก็ได้ ก็จะมี 2 จุดที่เราสามารถเอาไฟฟ้ามาใช้ได้ ก็ให้ ไปคุยกับทาง
   ผู้ใหญ่บ้านเพราะว่าค่าไฟฟ้ามันก็จะเพ่ิมขึ้นมา   
                /หรือไม่ก็… 
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   หรือไม่ก็ไปคุยกับเยาวชนที่มาเล่นกีฬาว่าเขาจะช่วยจ่ายค่าไฟฟ้าไหม แต่เรื่องอุปกรณ์ก็ให้ช่าง      
   ไปประเมินดูก่อนว่าจะใช้สปอร์ตไลท์จ านวนกี่หลอดถึงจะสว่างเพียงพอในการเล่นกีฬาก็อาจจะใช้
   ประมาณ 2 หลอด ก็ให้ไปปรึกษาในเรื่องของค่าไฟให้เรียบร้อย ไม่ใช่ติดตั้งไปแล้วไม่มีใครจ่าย    
   ค่าไฟฟ้ามันก็จะเป็นปัญหาตามมา ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างสนามตระกร้อบ้านภูทอง หมู่ 13 ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใด     
   มีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เม่ือเวลา 10.10 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีต จาก 3  แยกบ้านนายเล็ก พันหลา   
(ประธานสภาฯ)  ถึง 3 แยก บ้านนางเกิ่ง ระยะทางประมาณ 200 เมตร 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ผู้เสนอญัตติ) 
   ขอเชิญนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบางต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(รองประธานสภาฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาล                   
   ต าบลดงเย็น ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีต จาก 3 แยกบ้านนายเล็ก                  
   พันหลา ถึง 3  แยกบ้านนางเกิ่ง ระยะทางประมาณ 200 เมตร ปัจจุบันพ้ืนผิวคอนกรีต                     
   หายหมดแล้วตอนนี้เห็นแต่เหล็กโผล่ขึ้นมา ท าให้ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก กระผม           
   จึงขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้าพอจะมีงบประมาณ  หรือโครงการใหม่                  
   เข้ามากอ็ยากให้พิจารณาด าเนินการให้ต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอรัณย์ธรรม  ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาล มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด   
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนนี้เดี๋ยวผมและเจ้าหน้าที่    
   กองช่างจะออกไปส ารวจประเมินราคาอีกครั้งหนึ่ง  

           /ถ้าเป็นการซ่อมแซม… 
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   ถ้าเป็นการซ่อมแซมผิวจราจรระยะทางประมาณ 200 เมตร ก็น่าจะใช้งบประมาณสูงพอสมควร 
   หรือว่าเป็นการซ่อมแซมเป็นจุดก็จะให้เจ้าหน้าที่เอาคอนกรีตไปซ่อมแซมให้ ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในส่วนของถนนคอนกรีตเดี๋ยวจะให้ช่างไปประเมินดูก่อนถ้าซ่อมแซม
   ตลอดทั้งสายก็จะใช้งบประมาณค่อนข้างเยอะ เพราะฉะนั้นก็ประมาณราคามาแล้วเสนอ                  
   เข้าแผนงบประมาณของปี 2568 และปี 2569 ก็จะได้ท าแผนไว้พอเลือกตั้งเสร็จก็จะเอาเข้า
   งบประมาณไว้ แต่ถ้ามีงบประมาณที่จะขอจากส่วนอ่ืนมาให้ก็จะได้เสนอขอไปให้ก่อน ในเบื้องต้น
   ก็จะไปส ารวจและเขียนแบบไว้ให้ ถ้าไม่มีงบปี 2568 ก็จะเอาเข้างบปี 2569 ให้ เพราะว่า                 
   ของบ้านโคกขามเลียนก็มีถนนอีกเส้นหนึ่งที่มันจ าเป็นต้องซ่อมแซมเป็นการเร่งด่วนก็จะไปท า
   ถนนเส้นนั้นให้ก่อน แต่ถ้ามีงบจากส่วนอ่ืนก็จะท าให้ก่อนก็ต้องรอดูว่าจะใช้งบประมาณเท่าไหร่ 
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีต จาก 3   แยกบ้านนายเล็ก พันหลา ถึง 3  แยกบ้านนางเก่ิง 
   ระยะทางประมาณ 200 ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 
   เมื่อเวลา 10.15 น. 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.20 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.35 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนเส้นค าแหวนอ้า และเส้นนาโคกกะบา (อยากให้ -
(ประธานสภาฯ)  วางท่อเพิ่มเติม)เนื่องจากกระแสน้ าแรงระบายน้ าไม่ทัน ท าให้ถนนขาดและช ารุด 
   (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกเทศบาลต าบลดงเย็น ผู้เสนอญัตติ) 
   ขอเชิญนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบางต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

                 /นางจุฑารัตน์… 
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นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ดิฉันนางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาล                   
   เขต 1 ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนเส้นค าแหวนอ้า และเส้นนาโคกกะบา (อยากให้
   วางท่อเพ่ิมเติม) เนื่องจากกระแสน้ าแรงระบายน้ าไม่ทัน ท าให้ถนนขาดและช ารุด  ส าหรับ                  
   ถนนลูกรังทั้ง 2 เส้น ก็ได้ท าเสร็จไปเรียบร้อยแล้ว ก็ต้องขอขอบคุณผ่านประธานสภาฯ ไปยัง
   คณะผู้บริหาร และทางเจ้าหน้าที่กองช่างด้วยค่ะ แต่พอท าถนนเสร็จก็เป็นช่วงฤดูฝนพอดี           
   จึงท าให้เห็นจุดบกพร่องคือถนนลูกรังเส้นที่ 1 เส้นค าแหวนอ้า เวลาฝนตกน้ าจะมาแรงมาก                  
   แล้วมีท่อระบายน้ าแค่อันเดียว ท าให้ไม่สามารถระบายน้ าได้ทันท าให้ท่วมถนนและข้ามไปอีกฝั่ง  
   จึงอยากให้ทางเทศบาลได้น าท่อมาว่างเพ่ิมเติม และก็ถนนเส้นที่ 2 เส้นนาโคกกะบา ข้างบน            
   จะเป็นสระแต่เวลาท าถนนจะเอาขอบสระออกพอเวลาฝนตกน้ ามันก็จะไหลผ่านถนนโดยตรง 
   เพราะว่าไม่มีท่อระบายน้ าก็อยากจะให้เอาท่อมาว่างเพ่ิมเติมอีกหนึ่งจุด ที่จริงถนนเส้นนี้                       
   เป็นงบประมาณของปี 2567 ที่ได้ท าเสร็จไปแล้ว แต่อยากขอให้วางท่อเพ่ิมเติมเพราะเกรงว่า
   เวลาฝนตกหนักแล้วน้ ามาจะท าให้ถนนขาดเสียหาย ดิฉันจึงขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยัง                
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการแก้ไขให้ต่อไปขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด   
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนทั้ง 2 เส้น ก็เห็นสมควร           
   ได้รับการแก้ไข คือจุดที่ 1 เดิมจะเป็นท่อเมตร 1 แถว ก็เห็นสมควรเพ่ิมปริมาณท่อให้เพียงพอ           
   ต่อการไหลของปริมาณน้ า สืบเนื่องจากช่วงข้างบนมันจะเป็นน้ าทรัพย์มาจากถนนเส้นทาง                    
   ค าขี้แก้วประกอบกับถนนลาดยางของถนนสายบ้านนาทอง – บ้านเหลาคราม ปริมาณน้ า            
   ก็จะมาเร็ว และปริมาณท่อจ านวน 1 แถวไม่สามารถระบายน้ าได้เพียงพอ  ในส่วนของจุดที่ 2            
   สืบเนื่องว่าพ้ืนที่เป็นพ้ืนที่น้ าทรัพย์น้ าก็จะไหลเข้าสระแล้วไม่มีทางระบายน้ าออก ตัวนี้ก็จะเป็น             
   การขอเพ่ิมท่อ ตรงนี้ก็ขอรับทราบปัญหาและจะน าไปแก้ไขปัญหาต่อไปขอน า เรียนเพ่ิมเติม                 
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนเส้นค าแหวนอ้า และเส้นนาโคกกะบา (อยากให้วางท่อเพ่ิมเติม)
   เนื่องจากกระแสน้ าแรงระบายน้ าไม่ทัน ท าให้ถนนขาดและช ารุด ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติ
   เห็นชอบให้ยกมือค่ะ 

            /มติที่ประชุม... 
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มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 
   เมื่อเวลา 10.50 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาเจาะบ่อบาดาลบ่อใหม่ในวัดโสภาราม บ้านโพนสวาง เนื่องจาก
(ประธานสภาฯ)  น้ าประปาขาดแคลนทุกๆปี จึงอยากให้เทศบาลต าบลดงเย็นเจาะบ่อใหม่ให้ลึกกว่าบ่อเดิม 
   (นายวิลัย พันทะ สมาชิกเทศบาลต าบลดงเย็น ผู้เสนอญัตติ) 
   ขอเชิญนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบางต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 ส าหรับญัตติ 
   เรื่องพิจารณาเจาะบ่อบาดาลบ่อใหม่ในวัดโสภาราม บ้านโพนสวาง เนื่องจากน้ าประปาขาด
แคลน   ทุกๆปี จึงอยากให้เทศบาลต าบลดงเย็นเจาะบ่อใหม่ให้ลึกกว่าบ่อเดิม  คือถ้าจะไปเจาะใหม่                  
   ตรงบ่อเดิมก็กลัวบ่อจะพัง จึงอยากขอให้เทศบาลเจาะบ่อใหม่ให้ลึกกว่าเดิม ผมจึงขอเสนอญัตติ
   ผ่านประธานสภาฯ ไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการเป็นการแก้ไขปัญหาเป็นเร่งด่วน     
   อยากให้แล้วเสร็จก่อนจะถึงช่วงเทศกาลสงกรานต์ ช่วงนี้ก็ขอสนับสนุนรถน้ าจากเทศบาลมาส่งให้
   ทุก ๆ วัน ขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย        
(ประธานสภาฯ)  หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม  ก็เห็นด้วยกับทางสมาชิกสภาฯ             
   ที่ได้เสนอญัตติเข้ามา คือทีแรกว่าจะเจาะบ่อเดิมให้ลึกลง ก็ได้รับค าแนะน าก็คือถ้าจะเจาะเพ่ิม     
   ที่เดิมเราไม่สามารถท าได้ เพราะว่าเวลาเจาะเราจะเอาวัสดุลงไปแล้วก็ไม่สามารถจะเจาะแทน       
   ที่เดิมได้ เพราะจะท าให้ดินที่อยู่ข้างบ่อทรุดลง ก็เห็นสมควรที่จะเจาะบ่อใหม่ จึงอยากฝากทาง
   สมาชิกสภาฯ ประสานเรื่องของเอกสารของที่ดินวัด และก็คณะเจ้าอาวาส และอยากให้ท า
   ประชาคมของหมู่บ้านให้ด้วย สืบเนื่องว่าเป็นพ้ืนที่สาธารณะของวัดซึ่งเป็นที่ที่มีเอกสาร เพ่ือที่      
   จะท าการขออนุญาตในการขอเจาะบ่อบาดาลต่อไป ก็เห็นด้วยในการแก้ไขปัญหาเนื่องจาก                
   บ้านโพนสวางน้ าประปาไม่เพียงพอทุกวันเราต้องได้ไปส่งน้ า ท าให้เราเสียงบประมาณในการ                 
   ไปเติมน้ า ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

 

                /นายวิวัฒน์ชัย… 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับเรื่องการเจาะบ่อบาดาลใหม่  เนื่องจากว่าเดือนนี้                           
   ทางกรมทรัพยากรทางจังหวัดเขาเคร่งครัดเรื่องการขออนุญาตเจาะบ่อบาดาล เพราะฉะนั้น                 
   จุดที่เราจะเจาะต้องมีเอกสาร พอดีได้ประสานงานกับทางเจ้าอาวาสวัดโสภารามในการ             
   ขออนุญาตใช้ที่ดินเพ่ือมาแนบค าขออนุญาตเจาะบ่อบาดาล ก็อาจะจะช้าแต่ก็จะติดตามให้         
   คงไม่นาน คือไดรับอนุญาตก่อนเราถึงจะสามารถขุดเจาะได้ ถ้าเราไปเจาะก่อนแล้วเขาผ่าน        
   มาเห็นก็จะมีความผิดคือจะโดนข้อหาขโมยใช้น้ าบาดาล เพราะว่าถ้าเราขออนุญาตเจาะไป                   
   มันจะมีทะเบียนและก็จะมีการจ่ายค่าใบอนุญาต เพราะฉะนั้นก่อนที่จะเจาะก็ต้องขออนุญาต     
   ให้เจาะบ่อบาดาลบริเวณวัดโสภารามก่อนเราถึงสามารถเข้าไปเจาะได้ ซึ่งตรงจุดนี้ปริมาณน้ ามัน       
   มีเยอะอยู่แต่ว่ามันหลายปีแล้วและเป็นบ่อเก่าก็อาจท าให้น้ าในบ่อเดิมแห้งก็ได้ เพราะฉะนั้น       
   ก็อาจจะต้องเปลี่ยนจุดที่เจาะบ่อบาดาลใหม่ ผู้รับจ้างเจาะบ่อบาดาลเขาก็จะมีเครื่องตรวจหา       
   ปริมาณน้ าว่าตรงไหนมันเป็นตาน้ า มันอาจจะไกลแต่ก็สามารถดึงน้ ามาใช้ได้อยู่ และต้องเจาะ        
   บ่อใหม่ไม่ใกล้จากจุดที่เป็นบ่อเดิม ก็อาจจะเอาตรงร่มๆหน่อยอาจจะเป็นตรงก าแพงจุดไหนต่ า        
   จุดนั้นก็อาจจะมีน้ า อย่างบ่อบาดาลของบ้านสามขัวมันต่ าและใกล้ทุ่งนาท าให้บ่อนั้นมีน้ าเยอะ       
   แต่ผมคิดว่าของบ้านโพนสวางบ่อนี้มันใกล้ห้วยบังอ่ี และด้านหลังเป็นทุ่งนา ถ้าย้ายจุดเจาะใหม่            
   ก็น่าจะเพียงพอ ก็ให้สมาชิกสภาเทศบาลฯไปประสานงานเรื่องเอกสารที่ดินของวัดมาให้ทาง           
   กองช่าง และก็ประชุมประชาคมหมู่บ้านเอาเข้าในวาระการประชุมเรื่องการขาดแคลนน้ าประปา            
   และชาวบ้านมีความต้องการใช้น้ าประปา ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาเจาะบ่อบาดาลบ่อใหม่ในวัดโสภาราม บ้านโพนสวาง เนื่องจากน้ าประปาขาด
แคลน   ทุกๆปี จึงอยากให้เทศบาลต าบลดงเย็นเจาะบ่อใหม่ให้ลึกกว่าบ่อเดิม  ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใด       
   มีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 
   เมื่อเวลา 11.15 น. 
 
 
 
            /ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี)   

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(นายกเทศมนตรีฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ส าหรับวาระนี้ขออนุญาตแจ้งข่าวประชาสัมพันธ์ สืบเนื่องจากพระเจ้าองค์หลวง 
   วัดศรีมงคลใต้ จังหวัดมุกดาหาร ได้จัดสร้างวัตถุมงคล รุ่น “สใบทรัพย์ รวย รวย รวย 2567”             
   วันนั้นทางสาธารณสุขอ าเภอได้ปรึกษากับผมเพ่ือขอรับการสนับสนุนครุภัณฑ์ทางการแพทย์            
   ให้แก่โรงพยาบาลในพ้ืนที่จังหวัดมุกดาหาร สืบเนื่องจากปัจจุบันเครื่องมือทางการแพทย์แพงมาก          
   ซึ่งจะมีกิจกรรมพิธีพุทธาภิเษกฯ ขึ้นในวันที่ 12 ธันวาคม 2567 ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดสนใจ           
   จองวัตถุมงคลและร่วมท าบุญในครั้งนี้สามารถสั่งจองได้ที่หัวหน้าวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้า                
   ส านักปลัดเทศบาล ส าหรับรายการวัตถุมงคลก็จะมีเริ่มตั้ งแต่ 1. เหรียญเนื้อทองค า จัดสร้าง               
   39 ชิ้น ราคาจอง 99,999 บาท 2. รูปหล่อหน้าตัก 5 นิ้ว จัดสร้าง 2 ,999 ชิ้น ราคาจอง            
   5,999 บาท 3. เหรียญเนื้อนวโลหะ จัดสร้าง 999 ชิ้น ราคาจอง 1 ,599 บาท 4. พระกิ่ง       
   (ชุปทอง) จัดสร้าง 2,999 ชิ้น ราคาจอง 599 บาท 5. เหรียญเนื้อโลหะชุปทอง จัดสร้าง            
   1,999 ชิ้น ราคาจอง 499 บาท 6. เหรียญเนื้อทองแดง (รมด า) จัดสร้าง 5,999 ชิ้น ราคาจอง 
   199 บาท 7. เหรียญเนื้อทองเหลืองจ่าทอง จัดสร้าง 7 ,999 ชิ้น ราคาจอง 99 บาท               
   8. ชุดกรรมการ (เนื้อเงินบริสุทธิ์ +เนื้อนวโลหะ + เนื้อโลหะชุปทอง + เนื้อทองแดงรมด า +            
   ตะกรุดพิเศษ จัดสร้าง 599 ชิ้น ราคาจอง 4 ,999 บาท ท่านใดสนใจสามารถจองได้ที่                     
   หัวหน้าวัลย์ชัย ขอน าเรียนแจ้งให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับวาระนี้ขออนุญาตน าเรียนแจ้งเพ่ิมเติมในเรื่องของแผนการจัดการเลือกตั้งสมาชิกสภา
   องค์การบริหารส่วนจังหวัดและนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด เพ่ือเป็นการประชาสัมพันธ์      
   ให้ท่านที่มีความประสงค์จะลงสมัครรับเลือกตั้ง คือองค์การบริหารส่วนจังหวัดมุกดาหารถ้านายก
   ไม่ลาออกก่อน หรือว่ามีเหตุออกก่อนครบวาระก็จะต้องเลือกตั้งตามแผนของ อปท.  แต่ส่วน        
   ที่แล้วมาก็จะมีนายกจังหวัดของเราก็จะมีการเลือกตั้ง เพราะว่านายกกับสมาชิกสภาฯ จังหวัด      
   จะเป็นคนละส่วน ถ้านายกลาออกต้องได้เลือกใหม่ ของเรายังไม่ได้ลาออกก็คงจะเลือกตามนี้       
   คือเลือกตั้งวันที่ 1 มันเป็นวันเสาร์ ที่ 1 กุมภาพันธ์ ก็จะครบวาระในวันที่ 19 ธันวาคม 2567 
   เหลืออีกประมาณ 20 วัน ท่านใดที่มีความประสงค์จะลงสมัครก็ให้เตรียมเงินค่าสมัคร                     
   เตรียมเอกสารไว้ ก็ประกาศให้มีการเลือกตั้งที่จะครบวาระในวันที่ 19 ธันวาคม 2567 วันที่                 
   21 ธันวาคม 2567 ก็ประกาศรับสมัครเลือกตั้ง  

            /และจะเปิด… 
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   และจะเปิดรับสมัครตั้งแต่วันที่ 23 – 27 ธันวาคม 2567 ระยะเวลา 5 วัน ก็จะด าเนินการ              
   ตามขั้นตอนจนถึงวันเสาร์ ที่ 1 กุมภาพันธ์ 2568 เป็นวันเลือกตั้ง ก็ฝากสมาชิกทุกท่านได้ช่วย
   ประชาสัมพันธ์ให้ผู้ที่มีความประสงค์จะลงสมัครรับเลือกตั้ง  ของเราต าบลดงเย็นอยู่เขต 3 
   เหมือนเดิมไม่ได้เปลี่ยน แต่จะมีเปลี่ยนเป็นบางเขต ก็จะเลือกตั้งก่อนเทศบาลครบวาระในวันที่ 
   27 มีนาคม 2568 ก็จะมีการเลือกตั้งประมาณเดือนพฤษภาคม 2568 น่าจะไม่เกินวันที่         
   9 พฤษภาคม 2568 นับไปไม่เกิน 45 วัน ก็ให้ท่านได้เตรียมตัวไว้ท่านใดที่จะลงสมัคร             
   รับเลือกตั้ง การประชุมวันนี้ก็เป็นวันสุดท้ายของสมัยประชุมสมัยนี้ ก็จะเหลืออีก 1 สมัย            
   ประมาณเดือนกุมภาพันธ์ 2568 ถ้าไม่มีขอเปิดประชุม เพ่ิมเติม แต่ถ้ามีเรื่องด่วนทาง                        
   คณะผู้บริหารก็อาจจะขออนุมัติเปิดประชุมเพ่ิมเติมกรณีที่มีเรื่องจ าเป็นเร่งด่วน ถ้าเลือกตั้ง
   วันที่ 9 พฤษภาคม 2568 ก็จะรับรองไม่เกินเดือนมิถุนายน 2568 ถ้าไม่มีการคัดค้านประมาณ
   เดือนกรกฎาคมก็น่าจะเข้ามาท างานได้ ท่านเข้ามาก็มาท างบประมาณปี 2568/2569 
   ประมาณนี้ ส าหรับเรื่องวัตถุมงคลตามที่ท่านนายกได้น าเรียนต่อที่ประชุมถ้าท่านใดที่จะสั่งจอง 
   ซ่ึงเป็นการท าบุญซื้อเครื่องมือทางการแพทย์ให้กับโรงพยาบาลในพ้ืนที่จังหวัดมุกดาหารเป็นของ
   ส านักงานสาธารณสุขจังหวัดเป็นเจ้าภาพในการปลุกเสกวัตถุมงคล ในส่วนของผู้บริหาร                       
   กับพนักงานเทศบาลก็ได้ส่งยอดไปแล้วรอบแรก ก็จะเหลือบางส่วน ส าหรับคนที่จะจองรอบหลัง
   ก็ให้ท่านไปแจ้งกับทางนายวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   พียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น             
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1          
   ส าหรับวาระนี้ พอดีชาวบ้านแจ้งมาว่าอยากให้เอารถเกรดมาปรับเกรดพ้ืนผิวถนนเข้าไป        
   บ้านป่งโพนเส้นนานายล้อม และอีกหนึ่งเรื่องคือชาวบ้านโนนสวรรค์แจ้งมาว่าขาดแคลน                   
   น้ าประปา ก็อยากให้เทศบาลของเราเข้าไปดูแลแก้ปัญหาในส่วนนี้ให้เนื่องจากน้ าประปา         
   ไม่พอใช้ ขอฝากประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาแก้ปัญหาเรื่องนี้ต่อไปขอบคุณ
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนเส้นที่สมาชิกสภาฯ ได้เสนอในวันประชุมครั้งที่ผ่านมา       
   ก็ได้ให้ทางกองช่างไปส ารวจและลงสัญญาเรียบร้อยแล้ว เดี๋ยวก็จะเข้าไปด าเนินการให้ ก็คือ                 
   ให้เอาหินลูกรังมาใส่ตรงที่เป็นหลุมก่อนมันจะมีถนน 2 เส้นติดกัน จะมีเส้นตรงบ้านค าบงไปถึง
   เส้นที่ถนนคอนกรีตยังท าไม่สุดมันจะมีหลุมเยอะ  
                 /และก็เส้น… 
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   และก็เส้นสะพานไปถึงป่งโพนก็ลงสัญญาไปแล้ว ประมาณอาทิตย์หน้าก็น่าจะเสร็จ ในส่วน                 
   ของน้ าประปาบ้านโนนสวรรค์เดี๋ยวให้เจ้าหน้าที่กองช่างออกไปดูให้ สืบเนื่องจากว่าจะเข้าสู่
   หน้าแล้ง น้ าประปาก็จะขาดแคลน ก็ได้ให้ทีมงาน ปภ.เอาน้ าไปส่งให้ทุกปี จะเป็นประปาตรง                
   บ้านโนนสวรรค์บ้านผู้ใหญ่สมนึกที่มีปัญหา แต่ช่วงฤดูฝนก็ไม่มีปัญหาก็มีน้ าประปาใช้ตลอด          
   ก็จะให้ช่างไปดูและแก้ไขให้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใด
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมพักรับประทานอาหารกลางวันพร้อมกัน     
(ประธานสภาฯ)      ทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

นายสมบูรณ์ จูมนา  กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น             
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2          
   ส าหรับวาระนี้ ตามที่เราประชุมมาเมื่อวันศุกร์ ที่ 1 พฤศจิกายน 2567 ในสมัยประชุมสภา
   เทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2567 นั้น ในคราวประชุม         
   จะมี 1 กระทู้ถาม เรื่องถนนเส้นห้วยบังอ่ีข้างสวน (ไร่ชายสี่) ของนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ 
   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 และมี 2 ญัตติ 1. ญัตติ  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง          
   เส้นห้วยลิงโตน ระยะทางประมาณ 1 ,000 เมตร บ้านโพนสวาง ของนายอุดร ดีดวงพันธ์ 
   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 และ 2. ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นหนองหัวลิง 
   บ้านโคกตะแบง ระยะทางประมาณ 1,500 เมตร ของนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภา                 
   เทศบาล เขต 2 และวาระอ่ืนๆ เป็นกระทู้ถามของนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภา
   เทศบาล 3 กระทู้ถาม อย่างเช่นของนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ถนนสายกุดอิบา และก็ถนน
   สายนานางจุฬาทิพย์ และนานางมล ที่ทางหน่วยงาน นพค. 24 ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว          
   ขอสอบถามผ่านหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ 2.ญัตติของนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล 
   เขต 2 ถนนสายห้วยลิงโตนผ่านที่ดินผู้กองพันทิพย์ และถนนเส้นห้วยตอกผึ้ง และภูด่านผ้าขาว 
   และกระทู้ถามของนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาล ขอย้ายไฟฟ้าส่องสว่าง
   จากถนนลาดยางย้ายไปซอยจ านวน 5 หลอด และถนนลูกรังหลังบ่อนไก่ด าเนินการไปถึง       
   ไหนแล้ว ในส่วนของถนนคอนกรีตผ่านลานรับซื้อยางพาราบัวคูณเส้นนี้ เท่าที่ผมไปดู                
   ก็ได้ด าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว และค าถามของนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต 2 

                  / เรื่องก่อสร้าง… 
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   เรื่องก่อสร้างห้องน้ าของเมรุบ้านโพนสวาง และญัตติของนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภา
   เทศบาล เขต 1 เรื่องเกรดปรับถนนลูกรังเส้นนานายล้อมไปบ้านป่งโพน ญัตติของนายอุดร          
   ดีดวงพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 เรื่องก่อสร้างผนังกั้นน้ าด้านหลังเมรุบ้านโคกตะแบง 
   และก็ของกระผมก่อสร้างโรงอาหารของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง งบประมาณ              
   250,000 บาท และญัตติของนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 เรื่องซ่อมแซม           
   ถนนลูกรังเส้นบ้านเหล่าแขมทอง – บ้านโคกตะแบง มาถึงห้วยหินแตก ตอนนี้ด าเนินการ             
   ไปถึงไหนแล้ว และถนนเส้นบ้านโคกตะแบง – บ้านโพนสวางยังไม่ได้ท าต่อ กระผมขอน าเรียน            
   สอบถามประธานสภาฯ ผ่านยังคณะผู้บริหาร และหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ ที่เราประชุมมา             
   เมื่อวันที่ 1 พฤศจิกายน 2567 ตอนนี้ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(นายกเทศมนตรีฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ส าหรับวาระนี้ก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ที่ได้น าเรียนสอบถามเข้ามา                  
   ในส่วนของญัตติ หรือกระทู้ถามที่ทางสมาชิกได้เสนอเข้ามาในคราวประชุมครั้งที่ผ่านมา              
   ตามที่สมาชิกเสนอมาก็ได้ด าเนินการไปแล้วเป็นบางส่วน เนื่องจากต้องใช้งบประมาณเยอะ                  
   ในส่วนของถนนเส้นบ้านเหล่าแขมทอง – บ้านโคกตะแบง จะอยู่ในความรับผิดชอบของ            
   ทาง อบจ. ตรงนั้น เขาก็ได้ด าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว ส าหรับเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างบ้านโคก -            
   ขามเลียน ก็ได้ให้เจ้าหน้าที่ออกไปด าเนินการให้แล้วไม่ว่าจะเอาเข้าไปในซอย หรือภายในวัด            
   บางทีจุดที่ท่านขอมาก็ไม่มีสายเมน จุดนั้นเราก็ยังไม่ได้ท าให้ในส่วนที่ท่านเสนอมาก็จะพยายาม           
   ด าเนินการให้ไปเรื่อยๆ ก็ต้องรองบประมาณเข้ามาด้วย จะได้ช้า ได้เร็ว ก็ขึ้นอยู่กับงบประมาณ           
   ของเรา ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในส่วนที่ทางสมาชิกสภาฯ ได้สอบถามเข้ามา ส าหรับญัตติของ                  
   นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ที่เสนอในวันประชุมที่ผ่านมาก็จะมีถนนเส้นหลังบ่อนไก่ก็ได้เอารถไป
   ปรับเกรดให้แล้ว ย้ายหลอดไฟจ านวน 5  หลอด ซึ่งทางท่านอรัณย์ธรรม ได้พาไปเองก็ท าเสร็จ
   เรียบร้อยแล้ว ญัตติของนายจันหอม ดีดวงพันธ์ ที่ให้ปรับเกรดถนนให้ก็ได้ท าสัญญาไปแล้ว          
   ก็จะเริ่มด าเนินการให้ต่อไป ญัตติของนายอุดร ดีดวงพันธ์ ที่ได้เสนอก็ได้ไปส ารวจเส้นทางมาแล้ว
   มันต้องได้เอาหินลูกรังไปเพ่ิมตรงที่มีดินทรายตรงป่าอ้อยมันจะมี 2 เส้นที่ได้เสนอมา ผมก็ได้ไปดู
   กับทางกองช่างและได้ท าราคาเสนอท่านนายกเทศมนตรีแล้ว ก็จะลงลูกรังให้ตรงที่มันเป็นหลุม 
   กับตรงที่เป็นดินทรายแล้วก็จะท าการปรับเกรดให้ทั้ง 2 เส้น  
            /ในส่วนของ… 



       - 13 - 

   ในส่วนของฝายกั้นน้ าทางช่างก็ได้สั่งหิน กับทราย ก็สั่งวัสดุไปแล้ว ก็จะได้ไปด าเนินการให้ต่อไป
   ส าหรับย้ายหลอดไฟจ านวน 15  หลอด ของท่านอรัณย์ธรรม ตอนนี้ก็ย้ายไปแล้ว 5 หลอด             
   เหลืออยู่อีก 10 หลอดก็เอาไว้ก่อน แต่ถ้ามีความจ าเป็นจะย้ายไปจุดอ่ืนก็ให้ท่านมาแจ้งอีกทีหนึ่ง 
   ในส่วนของถนนสายกุดอิบาก็ได้ด าเนินการซ่อมแซมและท าการปรับเกรดถนนให้แล้ว ก็มีเจ้าของ
   ที่ดินมาหาช่างเพ่ือขอปรับดินที่โดนน้ ากัดเซาะเทศบาลก็ได้ท าหนังสือส่ง นพค. 24 ไปแล้ว 
   เพ่ิมเติมส าหรับการซ่อมแซมตลิ่งก็ได้ท าหนังสือส่งไปทางกรมชลประทานเรียบร้อยแล้ว  ส าหรับ
   ถนนเส้นห้วยตอกผึ้งก็ได้ท าการปรับเกรดถนนให้แล้ว ส าหรับถนนที่ทางนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 
   สมาชิกสภาเทศบาล สอบถามตรงลานคอนกรีตบัวคูณยางพาราจะเป็นงบของทางเทศบาล
   ขอไประยะทาง 1,400 เมตร ก็ท าเสร็จเรียบร้อยแล้ว ก็ได้ส่งมอบงานและส่งเรื่องท าการเบิกจ่าย
   เรียบร้อยแล้ว มันก็จะเชื่อมตรงถนนลาดยางพอดีที่เลี้ยวไปทางซ้ายมือ แต่มันยังท าไม่ถึง           
   จุดเชื่อมต่อทางแยกต้องได้หางบประมาณมาเพ่ิมเติมที่ถนนเส้นนี้ท าเสร็จแล้วเป็นงบประมาณ
   ของปี 2567 งบประมาณ 4 ,200 ,000บาท ที่ขอไปผู้รับจ้างก็มายื่นราคาลดลงเหลือ                
   ประมาณ 2,790,000 บาท และก็จะมีอีก 2  เส้นที่พ่ึงเปิดประมูลอิเล็กทรอนิกส์ไป ตอนนี้        
   ก็รออุทธรณ์ประมาณอีกไม่เกิน 2 อาทิตย์ ก็น่าจะลงสัญญาได้ ก็จะเร่งท าให้เสร็จก่อนครบวาระ 
   ส าหรับโครงการนี้ก็ได้รับเงินงบประมาณมาแล้ว ก็จะเป็นถนนเส้นหลังบ้านหัวหน้ากิจกูล             
   ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 1,200 เมตร กว้าง 5 เมตร ก็จะเร่งทางผู้รับเหมาท าให้เสร็จก่อน
   ท่านครบวาระอีกเส้นหนึ่งคือถนนเส้นไปหนองกระแด้งที่นารองกายสิทธิ์ กว้าง 5 เมตร                      
   ยาว 1,500 เมตร โครงการนี้งบประมาณ  4,620,000 บาท เส้นหลังบ้านนางสาวธนวรรณ            
   การสุวรรณ์ งบประมาณ  3,700,000 บาท ปีที่แล้วมันได้เส้นเดียว ที่ได้เส้นเดียวเพราะว่า                 
   เราได้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก งบประมาณ 2,028,000 บาท แล้วก็มาได้อาคารอนุบาล งบประมาณ            
   6,051 ,000 บาท โครงการนี้ก็น่าจะแล้วเสร็จภายในเดือนมีนาคม 2568 ส าหรับโครงการ                
   ก่อสร้างห้องน้ าเมรุบ้านโพนสวาง ก็ก าลังท าส ารวจราคาอยู่ ก็ต้องท าตามล าดับไปก่อนก็ต้อง                 
   ขออภัยในความล่าช้า เพราะว่ามันต้องดูในเรื่องของ 1. งบประมาณ 2.เวลาในการด าเนินการ            
   อันนี้ก็ขอน าเรียนให้ทุกท่านได้เข้าใจว่าบางทีเราเสนอโครงการไปแล้วมันก็ต้องใช้เวลาหน่อย 
   ส าหรับส่วนอ่ืนๆ ผมก็พยายามเสนอขอมาให้ตามความจ าเป็นเร่งด่วน ถ้ามีงบจังหวัด งบอ าเภอ    
   ก็ส่งไปขอให้ทุกหมู่บ้าน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใด
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมจากท่ีท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ได้น าเรียน
   ต่อที่ประชุม  ส าหรับถนนสายกุดอิบาก็ได้ส่งหนังสือไปทางกรมชลประทาน และก็หน่วยพัฒนา-
   เคลื่อนที่ 24 ให้พ่ีน้องประชาชนของเราเรียบร้อยแล้ว ส าหรับถนนที่เสนอมาในกระทู้ วันนั้น                  
   ก็ได้ท าความเข้าใจกับผู้เดือดร้อนแล้ว ก็ได้เข้าใจกันแล้ว ส าหรับถนนสายกุดอิบาก็ได้ด าเนินการ
   ซ่อมแซมไปแล้ว  

            /ส าหรับ… 
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   ส าหรับถนนอีกเส้นหนึ่ งตรงบ่อนไก่ก็ ได้ท าสัญญาแล้ว  ในส่ วนถนนเส้นหนองหัวลิ ง                          
   บ้านโคกตะแบง และเส้นห้วยลิงโตน บ้านโพนสวางก็ได้ท าราคากลางแล้ว  ทั้ง 2 โครงการ ก็ได้
   ออกไปดูกับท่านปลัดแล้ว และอีก 5 โครงการที่ผมได้ไปส ารวจก็จะมีแถวบ้านค าบง ซอยแรก                
   จะเป็นถนนเส้นก่อนถึงบ้านเสี่ยเม่งผู้รับจ้างก าลังเสริมลูกรังแล้วก็จะท าการเกรดปรับพ้ืนผิวถนน
   โค้งเข้าไปทางห้วยทราย และอีกเส้นหนึ่งออกไปทางบ้านหนองมันปลาออกไปที่นานายก่ า          
   และถนนเส้นบ้านโนนสวรรค์ออกไปทางบ้านโค้งส าราญจุดนั้นถนนก็จะเป็นคลื่นลูกระนาด ก็ได้
   ท าสัญญาเรียบร้อยแล้วและถนนมาทางบ้านพ่อคุณหมอโอเลี้ยวมาทางหนองมันปลาก็ท าสัญญา
   ไปแล้ว และถนนเส้นบ้านโนนสวรรค์ไปทางที่นาผู้ใหญ่เคนออกไปทางหนองแต้ก็ได้ท าสัญญา 
   และก าลังด าเนินการซ่อมแซมบ ารุง ในส่วนของถนนเส้นระหว่างบ้านค าบงกับบ้านป่งโพน ก็ ได้         
   ท าสัญญาแล้ว ตามที่ทางสมาชิกสภาฯ ได้น าเสนอก็จะด าเนินการซ่อมแซมตั้งแต่ถนนลาดยาง
   บ้านนาจานไปถึงบ้านป่งโพน ก็ด าเนินการเกือบจะทั่วถึงก็จะมีบางส่วนที่ยังเป็นถนนเสียหาย
   เล็กน้อยก็พอสามารถใช้สัญจร ไป – มา ได้ก่อน จะเหลือถนนเส้นหน้าวัดบูรภา หรืออีกซอยหนึ่ง
   ที่ท่านนายกได้น าเรียนตรงนี้ก็จะท าราคากลางต่อไป ถนนเส้นนี้ก็ช ารุดเสียหายเช่นกัน ซึ่งทาง
   คณะผู้บริหารก็ไม่ได้นิ่งนอนใจก็ได้ก าชับช่างให้เร่งส ารวจ ในส่วนของห้องน้ ากับก าแพง               
   ก็ได้ค านวณสั่งซื้อวัสดุแล้ว ตอนนี้ก็ยังรอทีมช่างที่จะไปด าเนินการ และต้องรออุปกรณ์ไฟด้วย 
   เพราะต้องยืมจากทีมงานป้องกันไปใช้ ส่วนห้องน้ าเมรุบ้านโพนสวางก็ต้องรอทีมช่างทีมเดียวกัน  
   ที่จะไปท า ก็ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัยหรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 

นายอุดร  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับวาระนี้            
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมช่วงนี้ก็จะเข้าสู่ฤดูกาลตัดอ้อยเข้าสู่โรงงาน ก็เป็นญัตติที่เคยเสนอ           
   ไปแล้วแต่ยังไม่ได้ด าเนินการ คือถนนเส้นนานายไทย เนื่องจากถนนเป็นหนอง เป็น แอ่ง                     
   ในช่วงฤดูฝนที่ผ่านมา ท าให้รถสัญจร ไป - มา ไม่ได้เกรงว่าจะเกิดอุบัติเหตุได้ ระยะทางประมาณ            
   700 เมตร จึงขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้าพอจะมีงบประมาณก็อยากให้            
   ซ่อมแซมถนนในจุดนี้ให้เป็นการเร่งด่วน ถ้าไม่มีดินลูกรังก็ให้เจ้าหน้าที่ไปเอาที่นาผมได้ครับ          
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใด      
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนเส้นนี้ก็ได้รับความเสียหายจริง 
   เดี๋ยวผมและทีมงานกองช่างจะออกส ารวจ และขออนุมัติทางคณะผู้บริหารในการบูรณะซ่อมแซม 
   ก็ขอขอบคุณล่วงหน้าส าหรับดินลูกรังก็ขาดแคลดจริงๆช่วงนี้ก็หายาก ขอน าเรียนเพ่ิมเติม                  
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 
               /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัยหรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.20 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.35 น. 

นางสาวพรสวรรค์  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับ                
   วาระนี้ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมส าหรับถนนเส้นนาค า ช่วงที่นานางเหลาขึ้นไปเส้นที่นา         
   ของดิฉันตรงนั้นข้างๆถนนมันจะเป็นน้ าซับไม่ค่อยมีหินลูกรังจะเป็นลักษณะของถนนดินทราย
   ถนนเส้นนี้ก็ได้เสนอไปในคราวประชุมครั้งที่แล้ว ก็อยากให้พิจารณาด าเนินการให้ด้วยค่ะ                 
   ในช่วงนี้ก็ผ่านฤดูฝนไปแล้วก็ของฝากได้พิจารณาซ่อมแซมหลังคาห้องประชุม 201 ตรงจุด                      
   ที่มันรั่วให้ด้วยค่ะถ้าพอจะมีงบประมาณในปี 2567 ที่เหลือที่พอจะท าได้  และอีกหนึ่งเรื่องคือ    
   ถ้าพอจะมีงบประมาณอยากให้เพ่ิมผ้าม่านในห้องประชุม จ านวน 3 จุด และก็ผ้าปูโต๊ะ                      
   ห้องประชุมด้วย ก็ขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป
   ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น             
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1          
   ส าหรับวาระนี้ชาวบ้านได้แจ้งเข้ามาว่าจุดที่ไปท าฝายน้ าล้นที่บ้านป่งโพนไปขุดเอาดินที่ที่นา    
   ของชาวบ้านลึกจนท่วมศรีษะ ถ้าจะเอาดินมาถมก็น่าจะหมดเงินเยอะพอสมควร ขอฝาก                   
   ประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารพิจารณาแก้ไขในส่วนนี้ให้ด้วยขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมสืบเนื่องจากในช่วงที่เราก่อสร้างฝายน้ าล้น
   เป็นช่วงฤดูฝน ก็มีการเปลี่ยนน้ าให้ระบายออกไปตามพ้ืนที่ข้างๆ เพ่ือก่อสร้างฝายน้ าล้นก็ได้                  
   รับปากกับเจ้าของที่นาแล้วว่าช่วงหน้าแล้งจะไปด าเนินการเสริมคันล าห้วย เพราะว่าตอนนั้น        
   เราไปท าช่วงฤดูฝนท าให้เครื่องจักรลงไปไม่ได้ ก็ได้แจ้งกับชาวบ้านแล้วว่าช่วงหน้าแล้ง                     
   จะเอาดินไปเสริมให้แข็งแรง ก็เป็นห่วงกลัวฝ่ายมันจะขาดก็ได้รับทราบไว้อยู่ ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัยหรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 
             /นายอุทิน… 
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นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(นายกเทศมนตรีฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ส าหรับวาระนี้ผมอยากจะฝากทุกท่านในที่ประชุมอยากจะให้ดูแลทุกหมู่บ้าน
   ช่วยกัน เพราะบางหมู่บ้านก็ไม่มีสมาชิกสภาฯ แต่บ้านที่มีเขาก็จะเสนอโครงการให้บ้านตัวเอง 
   ฉะนั้นผมจึงขอฝากทุกท่านได้ดูแลสอดส่องความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนของเราทั้ง                 
   15 หมู่บ้าน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์  ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับ               
   วาระนี้คือในคราวประชุมครั้งที่แล้วได้น าเรียนถามประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร และ
   ทางหัวหน้ากิจกูลได้ชี้แจงมาในเรื่องของการขยายเขตไฟฟ้าส่องสว่างตรงสี่แยกไปทางสวน                  
   ของดิฉันไม่ทราบว่าตอนนี้ถึงไหนแล้ว และเรื่องที่ 2 ก็ขอแสดงความยินดีกับท่านผู้อ านวยการ
   กองช่างคนใหม่ที่ไม่ได้ย้ายไปไหน คือหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม    
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ  (ที่ประชุมไม่มี) ถ้าไม่มี                     
   ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุมในครั้งนี้  ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้
   ค่ะ  

ปิดประชุม  เวลา 15.00 น.   

 

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4          
ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 9 ธันวาคม 2567 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน   
                   /(ลงชื่อ)... 
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    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ)      
   
     (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์)      
          
รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม                   
เมือ่วันที่  3  เดือน  กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 
 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


